
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28 грудня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

28 грудня заступник міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючою справами виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради  та комунальних підприємств і запрошеними
особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: забезпечення
чергування у вихідні дні під час новорічно-різдвяних свят посадових   осіб  
місцевого   самоврядування   та   працівників    комунальних  підприємств;
забезпечення паспортизації «Пунктів незламності»; передбачення на 2023 рік
фінансування  на  облаштування  укриттів  на  території  колишнього
ВАТ «Друкмаш» за призначенням тощо.

28  грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання:  про доцільність усиновлення - 1; про визначення
способів участі у вихованні дитини та спілкуванні з нею - 1; про визначення
місця проживання дитини - 1.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

28 грудня  в  смт Олександрівці  проходила товариська зустріч  серед
юнаків  з  волейболу.  У  змаганнях  брали  участь  4  команди.  За  підсумками
змагань  І  місце  посіла  команда  з  Олександрівки  (юнаки 2006 року
народження).

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

28 грудня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану
вулиць:  Пацаєва,  Космонавта  Попова,  Євгена  Тельнова,  Преображенської,
Вокзальної, Короленка, Сиваської, Вадима Височина, Толстого, Андріївської,
Соборної, Героїв-рятувальників.
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Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території

міста  Кропивницького  складено  7  протоколів  про  адміністративне
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 4 попередження щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


